责任是安全生产的核心和灵魂

如意湖办事处召开2017年度安全生产暨环境保护工作会议



为全面做好辖区安全生产和环境保护监督工作,日前,如意湖办事处在多功能厅召开了2017年度安全生产暨环境保护工作会议。如党工委书记郭泽强,办事处各二、三级网格长,社区安全员,以及辖区内各物业公司、公共单位、人员密集场所、施工工地等单位负责人180余人参会。

会议首先传达了郑东新 区如意湖办事处《关于印发如 意湖办事处2017年环境保护 与污染防治攻坚行动实施方案 的通知》,办事处主任李一对 辖区2017年安全生产和环境 保护与污染防治工作进行全面动员和部署,郑东新区消防大队副大队长杨浩、商务区派出所所长王俊伟、九如路派出所所长闫峰等领导先后发言,分别对辖区内消防、安全生产、环境保护等工作进行了分析。会后,办事处各社区居委会(社区工作站)及辖区单位代表向李一主任递交了《2017年度安全生产目标承诺书》。

如意湖党工委书记郭泽强 在总结讲话中强调,责任是 安全生产的核心和灵魂,大 气污染防治更是关系到广大 群众健康福祉的关键,各单 位要在思想上高度重视,牢 记者 王阳 通讯员 王镕基 文/图

郑东新区社会事业局领导 到如意湖办事处调研民政工作

3月24日上午,郑东新 区管委会社会事业局副局长 刘延晴一行到如意湖办事处 调研民政工作,并在办事处 三楼会议室召开座谈会。

调研组听取了社区办主任陈宝的民政工作汇报,并实地察看了如意湖老年大学的办公场地和教室。陈宝向调研组一行介外办情况,刘延晴对如意湖老年大学的开办情况,刘延晴对如意湖老年大学的开办情况,刘延晴对如意湖老年大学给予了高度评价,并结合基层实际提出有针对性的意见建议。

最后,刘延晴提出,下一



步要让民政工作做到精细 化,了解群众所需,提高服务 品质,切实为广大居民做好 民政服务工作。 记者 王阳 通讯员 岳璐 文/图

完善督查机制 促进常态长效管理

为了进一步强化监督职能,加强办事处队伍建设和管理,改进作风树形象,提高效能见长效,如意湖办事处不断健全督查考核机制,成立城管督查中队,将督查工作作为加强城管综治巡防大队效能建设、提升队伍执行力的重要保障,以日常管理、工作效能及规范管理为核心,以促进各项城市管理措施落到实处为目的,全方位地开展绩效考核督查工作。

一是完善督查考核制 度。制定《如意湖办事处城管 综治巡防大队督查考核办 法》,结合办事处工作实际, 建立督查责任制、反馈制、通 报制等一系列制度,确立"日 常工作天天查,重点工作定 期查"以及"每周一检、每月 一评"的督查机制,使督查工 作有的放矢、有章可循。二 是细化考核标准。把城管综 治巡防队伍的市容日常管 理、工作作风、工作纪律、考 勤考绩、工作效能、加分事项 6个方面内容纳入督查考核 范围,按照百分制进行督查 考核,做到督查工作标准化、 规范化、科学化,使督查考核 工作落到实处。三是采取多 样化督查模式。通过不定 期、不定点检查的方式,全面



开展督查工作,每月定期检查不少于4次,每月开展一次评比观摩活动,同时,将督查目常管理与督查重点任务相结合,督查考勤考绩与督查的建设相结合,有效转变督查方式。四是加强落变督查方式。四是加强落实督查以评会上进行通报和公示,对存在的问题进行分析、探讨、研究,找出症结所在,拿出合理有效的整改措施,进一步推进工作的有效开展。

通过开展督查考核工作, 办事处工作人员精神面貌有明显改观,服务意识明显提高,工作作风明显改进,纪律作风明显改进,纪律作风明显增强。整个队伍形成思想高度统一,行动高度一致,有令必行,有禁必止,真正形成了团结进取、务实创新、规范高效、廉洁亲民的工作新局面,实现了"城管上水平、百姓得实惠"的目标。

记者 王阳 通讯员 任云云 文/图

馨家苑社区服务中心在如意湖办事处 联盟新城社区正式揭牌

3月21日,如意湖办事处 联盟新城社区携手郑州市馨 家苑社区服务中心揭牌仪式 在联盟新城社区服务中心门 前举行。

如意湖办事处以联盟新城社区为试点,与郑州市馨家苑社区服务中心合作,探索引进第三方购买服务模式,以社区的老人、青少年、婴幼儿为服务主体,以专业服务,以专业服务,进供、环境改善为介入方向,通过"居民需求调研分析,系列性基础服务提供,多样民民需求调研分析,系化特色化精品服务提供,多样民会担区服务,居民民贵人,居民提供。文化为老、便民、青少年社会教育、志愿者服务、社团



孵化及管理、特色社区项目 等多重服务,切实满足群众 需要,解决群众问题。

響家苑社区服务中心的引入,进一步增加和完善了社区服务功能,激发了社区工作活力,优化了社区综合服务体系,为共建和谐社区、共享睦邻友好,实现"幸福家园"奠定了有力的基础和保障。

记者 王阳 通讯员 冯涛 文/图